

2/08

ISPRAVKE

SKUPŠTINA KANTONA

Po sravnjivanju sa izvornim tekstom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim taksama ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/07), uočena je štamparska greška te se daje slijedeća

ISPRAVKA

U Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim taksama ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/07) u članu 5. stav 6., u drugom redu umjesto br. "34., 35. i 36." treba da stoji "36.,37 i 38".

Broj 01-05-sl/08
15. januara 2008. godine
Sarajevo